

# ΜΑΡΙΑ ΚΑΛΑΓΚΜΠΟΡ

Τεχνολόγος Μικροβιολόγος

Βιολόγος MSc

Health Tourism Specialist

## ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ

Η **Μαρία Κάλαγκμπορ** είναι Ελληνίδα, νιγηριανής καταγωγής, μόνιμη κάτοικος Αλίμου και δημότης Αγίου Δημητρίου. Είναι πτυχιούχος τεχνολόγος-μικροβιολόγος από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και κάτοχος διπλώματος MSc από το τμήμα βιολογίας του Αμερικανικού Πανεπιστημίου Ελλάδας (DEREE).

Έχοντας κάνει πρακτική άσκηση σε σημαντικά νοσηλευτικά ιδρύματα της Αττικής (νοσοκομεία Αλεξάνδρας, Παιδών - Αγλαΐας Κυριακού, Μεταξά και Meditteraneo), ξεκίνησε την τετραετή συνεργασία της με το νοσοκομείο ΙΑΣΩ, η οποία την οδήγησε στην σημερινή συνεργασία της με ιδιωτικό ιατρείο, με καθήκοντα βοηθού ιατρού.

Είναι πιστοποιημένη ειδικός ιατρικού τουρισμού (Health Tourism Specialist) και συνεργάζεται με την εταιρεία vitAbroad που παρέχει ιατρικές υπηρεσίες σε τουρίστες που επισκέπτονται την Ελλάδα, στους τομείς της εξωσωματικής γονιμοποίησης, της πλαστικής χειρουργικής, των ορθοπεδικών υπηρεσιών, της αισθητικής οδοντιατρικής και της εμφύτευσης μαλλιών.

Οι κοινωνικές και ανθρωπιστικές ευαισθησίες της την έκαναν μέλος της ομάδας κοινωνικών δράσεων της UNESCO, με συμμετοχή της σε διανομές τροφίμων σε απόρους από το τμήμα της UNESCO Πειραιώς και Νήσων αλλά και με την συμμετοχή της στο Παγκόσμιο Συνέδριο της UNESCO στο Παρίσι, με θέμα “Παιδεία και Υγεία”.

Οι σπουδές της και η εμπειρία της στην παροχή υπηρεσιών ιατρικής φροντίδας έχουν βοηθήσει στην δημιουργία του οράματός της για την βελτίωση της υγείας στη χώρα μας και ο νεανικός ενθουσιασμός της με τις καινοτόμες ιδέες και δράσεις της, την οδηγούν σε κατευθύνσεις που παρέχουν οφέλη στους πολίτες αλλά και την τουριστική ανάπτυξη της χώρας μας.

Συμπορεύεται με τον καταξιωμένο μαχητή της αυτοδιοίκησης **Γιάννη Σγουρό** επιθυμώντας να ενδυναμώσει την ανανεωτική και προοδευτική παράταξη “**ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ**”.

Με το βλέμμα στο αύριο

**Μαρία Κάλαγκμπορ**

**τηλ.:** 6932516553 • 2109736787    **e-mail:** marykalagbor@gmail.com  
**Facebook:** Kalagbor Maria    **Instagram:** Mary Kalagbor